

Сказочный город

Выпуск 4 Зима 2022

Зимний период в нашем детском саду можно охарактеризовать как празднично-героический. Декабрь – это время волшебства, новогодней сказки, подарков и, конечно же, детского смеха. Январь – это время героических песен, памятных стихов. Февраль в этом году особенно плодотворный. Это и Зимние Олимпийские игры, и праздник Защитников Отечества, и, конечно же, снежные забавы и конкурсы. Да... Жизнь в нашем детском саду совсем не скучна, особенно в зимнюю пору!

«23 февраля»

Этот праздник очень любят и ждут все без исключения. В нашем детском саду также любят и ждут этот праздник, как и во всей нашей Великой стране. Мальчишки укрепляются физически, готовясь в любой момент стать главными защитниками своей семьи, девочки – готовят открытки мальчикам, папам, дедушкам, братикам. Владислав Сергеевич решил устроить детям настоящий курс молодого защитника. В ходе конкурсов и эстафет дети проявили себя храбрыми, смелыми, сильными и выносливыми. С такими защитниками нам и горы ни по чём! С праздником дорогие мужчины, папы, дедушки, мальчишки!



«Путешествия»

В нашем Кировском районе существует клуб молодых педагогов, в рамках которого, специалисты не только набираются опыта, но и культурно обогащаются! Так, для молодых педагогов была организована поездка в Москву для знакомства с творчеством художника М.А.

Врубеля. Грандиозная выставка работ М.А. Врубеля состоялась в Новой Третьяковской галерее. Увиденные шедевры русской живописи поражают своей красотой и величием!



«Дорожные новости»

Интенсивное движение на дорогах города повышает риск травматизма, связанного с дорожно-транспортными происшествиями. Каждый год в нашем детском саду традиционно проводятся конкурсы и соревнования, направленные на повышение знаний детей в рамках дорожной безопасности. В феврале ребята подготовительных групп 9 и 4 участвовали в районном конкурсе и показали два замечательных номера:

«Дорожная история» – группа №9 (танец на фитболах); Чудесная «Дорожная песня» – группа №4. Ребята, вы лучшие!



«Малышкины новости»

Жизнь малышей в детском саду очень насыщена: есть кашу, не забыть про горшок, напротив, забыть про соску, одеться на прогулку, а еще труднее вернуться с нее (ведь на улице столько всего интересного) ...

Однако, снегопады и морозы не ленились и подсыпали снега день за днем! Так, в некоторые дни, выйти на прогулку стало просто невозможным! Чтобы разнообразить нахождение детей в игровом пространстве воспитатели ясельной группы №6 Даудова Д.А., и Рядуха А.И. старались как могли! В этот период были созданы мини-комиксы, главными героями которых стали сами малыши!



Сказочный город стр 2.

«Олимпиада»
В этом году состоялось международное спортивное мероприятие – Зимние Олимпийские игры 2022. Они проходили с 4 по 20 февраля, в Пекине. Вся страна болела за наших спортсменов. Это грандиозное событие не прошло мимо нашего детского сада. Всю неделю сотрудники и воспитанники детского сада жили в «олимпийском режиме». На занятиях физкультурой ребята всех групп подняли олимпийский флаг и каждый для себя открыл свою, ничем не повторимую Олимпиаду. Итогом олимпийской недели стало массовое мероприятие на улице, насыщенное конкурсами, эстафетами, соревнованиями, играми и, конечно, танцами! Ребята потрудились на славу и получили честно заслуженное ЗОЛОТО!



«Герои нашего времени»
В соревнованиях и конкурсах принимают участие не только дети и их родители, но и педагогический состав нашего детского сада! Каждый год во всех районах города Санкт-Петербурга проходит конкурс Педагогических Достижений. В рамках конкурса педагоги не только показывают свое мастерство в области педагогики, но и обмениваются опытом, что является очень ценным! В этом году представлять наш детский сад в Кировском районе вызвалась Музыкальный руководитель – Столбова А.А. Все этапы конкурса были пройдены ею успешно и теперь нам остается только ждать результатов и верить в победу!



«Блокада»
27 января для нашего города памятная дата. В этот день 78 лет назад Ленинград был полностью освобожден от фашистской блокады. Хоть прошло уже много лет и мы, с каждым днем отдаемся от этих трагических страниц в истории нашего города, мы будем помнить подвиг ленинградцев всегда! Не взирая на обостренную эпидемиологическую обстановку мы с ребятами все же придумали способ, как поздравить детей-ветеранов блокадного города. Мы сняли на видео концерт, в котором пели песни, читали стихи, танцевали, чествовали подвиг ленинградцев. Не устанем Вам говорить СПАСИБО за жизнь!



«Цветик-семицветик»
Каждый год в районе проходят различные конкурсы. Этот год не стал исключением! В рамках конкурса движения была представлена номинация «Вокальное искусство» патриотическая тематика. В этом направлении дети подготовительной группы №9 решили поучаствовать! Подготовили песню сл. и муз. М.В. Сидоровой «Мой Петербург боевой». Ребята настолько прониклись песней, что пели ее и на прогулке, и в раздевалке, везде! Держим кулачки за наших патриотов! Вы – лучшие!

